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Chaque point M de l'espace étant repéré par la distance r a un point fixe O,
il existe en tout point M un potentiel électrostatique :
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a, = 0,53 A constante positive, homogene a une longueur

On se propose dans ce probléme de déterminer la distribution de charge qui
crée ce potentiel.

1) Déterminer le champ électrostatique £ en tout point M de l'espace
(direction, sens, module).

2) Calculer en utilisant le théoréme de Gauss, la charge q(r) contenue
dans une sphére de centre O et de rayon r.

3) En déduire, en faisant tendre r vers 1'infini ou vers O :
a- quelle est la charge totale Q contenue dans tout 1l'espace;

b- qu'il y a en O une charge ponctuelle que 1'on déterminera.
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